



八旬老父健在,儿子为其“圈地”造墓

所用墓地原是耕地,镇江宝堰镇政府已经展开调查

绿油油的田野里“长”出一座坟墓,墓地开满了油菜花,可周边居民却没心情欣赏——这座坟墓成了镇江丹徒区宝堰镇团结村不少居民的烦恼。昨天,现代快报记者前往当地调查得知,这座坟墓是宝堰镇宝堰村一村民为尚在人世的父亲建造,所占土地原是村民耕地,去年花钱得到使用权。对于居民此举,宝堰镇政府回应称正在调查。

林清智 文/摄



建好的墓地十分显眼

现场:豪华墓紧挨庄稼地

昨天上午,记者来到宝堰镇团结村申公塘。在一片开阔的庄稼地里,一座被围墙包围的墓地十分“显眼”。

墓地四周被一堵一米多高的墙包围,围墙下面有排水孔,底部是一条水沟。记者目测,被围墙圈起来的土地超过100平方米。围墙里面,有一条水泥小路通往坟墓,坟墓四周是汉白玉栏杆,底部铺着大理石瓷砖。这座坟墓大体上坐北朝南,墓碑书有“光照后代”,碑顶类似于徽派建筑里的马头墙。坟墓的建筑面积约15平方米。

记者注意到,这座坟墓装修精良,栏杆和墓碑周边都有精美雕饰,入口处还竖着一对石狮。

墓碑周围是一片油菜花,距离墓地北侧10米左右的地方是一座民居。王仁珠住在这里五六年了,她说,这块地去年是种山芋和油菜花的,后来被围墙圈了起来,约半个月工夫,上面就“冒”出了一

座坟墓,“我家的大门和窗户都朝向这座坟墓,晚上都不敢起来上厕所。”王仁珠告诉记者,她去年曾口头提出反对在此建墓地,但毫无用处。

焦点:墓主人还健在

除了王仁珠,墓地朝向的团结村赵家庄小组有不少居民也是反对者。记者昨天中午走访了多户居民,关于这座墓地的建造时间,有两种说法,一说建造于2013年11月,一说建造于今年春节前夕,不过有一点得到了当地居民一致认可:这座墓的主人还健在,是位年过八旬的老人,“买”地建墓的是老人儿子陈某。

“我们家有一块庄稼地就在墓地旁边,每次去干活都磨得慌。”赵家庄村民黄女士告诉记者,当时砌围墙时还占用了她家的一块田埂,对方提出200元补偿,后来经过村民小组组长协调,她家拿到了300元补偿,“当时不知道这里要建坟墓,早知道就不同意了。”

知情人张强(化名)曾在墓地建造期间多次提出反对。他透露,这块地原来的承包户是申公塘村民小组的岳某和周某,其中,周某是陈某的表姐。陈某通过这两人拿到这块地,建起了坟墓。

镇政府回应:正在调查

昨天下午上班时,记者两次来到团结村社区村民委员会,但村委会大门始终紧锁着。

在宝堰镇政府,王姓宣传委员表示,他才来两个星期,对居民反映的问题不是很了解,据他所知,这座坟墓是春节期间建成的。昨天上午镇政府已经接到举报,正在调查。至于如何定性、怎样处理,要跟分管领导汇报研究,届时会向记者通报。

昨天傍晚,记者电话采访团结村社区委员会村支书徐兆和得知,这是一块两分地,是去年村民小组签字以万元一亩的价格转让给陈某的。

律师说法

擅改土地用途非法

江苏大唐律师事务所律师唐雷洪表示,根据相关规定,农村集体土地转让后不得改变土地性质和用途,而墓地是非农业用地,此举明显已经改变了土地用途,必须经过国土部门批准,否则单凭村民小组签字的转让协议是无效的。

海门市出台“医院综合改革的实施意见”

公立医院药品将实行零差率销售

3月12日,海门市出台了《市政府关于推进县级公立医院综合改革的实施意见》(下称《意见》)。根据该意见,海门市公立医院将破除“以药补医”的旧机制,对所有药品实行零差率销售。此外,海门市市民就医格局也会逐渐改变,将建立六个片区医联体,实现“小病在社区,大病进医院,康复回社区”的分级就医。

陈莹 严君臣

药物零差率销售 “四降一提”鼓励中医技术引用

按照《意见》,海门市卫生系统下属所有公立医院将进行资源整合,组建成立国有非营利性医疗健康发展集团——海康集团,将形成医疗行业垂直管理模式,由集团负责公立医院的重大决策。

原先,公立医院收入由医疗服务收费、药品加成收入和政府补助收入三个渠道为主。根据《意见》,三个渠道将被“缩水”为医疗服务收费和政府补偿。公立医院所有药品全部实行零差率销售。对于因取消药品合理加成造成医院收入损失的部分,10%由政府财政予以补偿,80%通过调整医疗服务价格予

以补偿。其余10%,则通过医院加强内部管理自我消化。

除实行药品零差率销售以外,大型医用设备检查费、部分检验项目价格及医用高值耗材价格将均降低;诊查费、注射费等医疗服务项目收费则会提高。同时,部分中医医疗服务价格也会提高,以鼓励公立医院使用中医适宜技术,发展民族医学。

“患者跑”变成“医生跑” 控制医疗费用将成考核指标

根据《意见》,在海康集团内部,将实施医疗联合体管理模式,建立六个片区医联体,逐步形成“小病在社区,大病进医院,康复回社区”的分级就医格局。在区域医

疗卫生资源分级协作、互为补充的格局下,患者将能分层次就医,让医疗服务重心下移,逐步降低患者看病就医负担。

医联体内部将建立规范畅通的转诊机制,建立上下联动、分工协作、防治结合的诊疗新秩序,逐步推进医生多点执业,实现由“病人转诊”向“医生会诊”的转变,即从“患者跑”渐渐转变为“医生跑”。

此外,医疗集团绩效考核体系将把公益性质和运行效率作为核心,完善公立医院绩效考核机制。控制医疗费用将成为主要量化考核指标之一,并引入第三方评价。考核结果将与院长任免、奖惩和医院财政补助、医院总体工资水平等挂钩。

哺乳期女子不认识回家路了

如果你知情,请与连云港救助站联系

3月23日早上,一名30岁左右的女子,在连云港市海州区板浦镇街头漫无目的地游走。后好心人报警,该女子被带到当地派出所。目前,连云港市公安局正在帮助明确该女子的身份,以便其早日回家。

昨天,不明身份的女子已经被送到连云港市救助站暂时安置。据救助站一名工作人员介绍,该女子身高1米5左右,年龄在30岁左右,身着一身花衣服、运动鞋,是23日早上6点多钟在板浦一家饭店门前被人发现的。

连云港市救助站站长王益中说,因为被发现的身份不明女子所写的文字,一般人连一个音节或音标都认不出来,大家初步判断该女子有可能是外籍人。虽然语言不通,但这位身份不明女子能简单说出吃饭、喝水、爸爸、妈妈等几个简单的中文,而且大家发现这名女子正处在哺乳期。由此,王益中认为,该女子疑似在连云港本地有家庭,只是因为语言不通无法说出家的位置导致其找不到回家的路。目前,



“走失”的女子 救助站供图

连云港公安局正在帮助确认该女子身份。

如果您认识这名女子或者知道她家在哪里,请尽快与连云港市救助站联系,连云港市救助站联系电话0518-85467886。

王晓宇

扬州保障河边双休日清理出12车垃圾,环卫工人呼吁——风景这么美,请手下留情

扬州保障河北侧有一块空旷的草地,每到双休日,这里都有很多放风筝、野餐的人。这个双休日过后,原本美观的绿草地变成了垃圾场,食物包装袋、烟头、果壳等到处都是。最近一个双休日,当地环卫工人从这片草地上清理出12车垃圾,总重超过1吨。

昨天上午,网友“@天秤缘LY”在微博上发了一组名为“保障河边的昨天与今天”的对比图片,微博显示,刚刚过去的双休日,扬州保障河北侧一块草地聚集了很多放风筝的市民,而到了昨天,草地上只留下遍地垃圾,图片对比鲜明,在网络上引起广泛关注。

昨日上午11时左右,现代快报记者来到微博中提及的那片草地。此时,3名环卫工人正往草地边转运垃圾。其中一位杨师傅,从早晨7点开始,就和两名同事收拾这片草

地,“一直忙到现在,总算把比较大的垃圾收拾完毕,这些小的垃圾在地上,没办法扫,弄不起来。”杨大妈介绍说,单这一上午,就清理了近20大桶垃圾。杨师傅介绍,并不是最近才这样,进入3月份天气转暖后,这个草地一直如此。尤其是最近这一次,从周六开始,接连3天,每天都能从草地上清理出4车垃圾,而这些垃圾都是双休日前来放风筝、野餐的市民留下的,粗略估算下来,这一个双休日产生的垃圾起码有1吨多。

杨师傅认为,绿地紧邻瘦西湖、大明寺等旅游景区,来往游人众多,这么多的垃圾遍布这片草地,有损扬州城市形象。因此,她希望下个双休日再有人到这片草地游玩时,能主动把垃圾带走,“千万不能再随手丢了!”

宋体佳

孩子未出生,他俩就计划“卖掉”

怀了第三个孩子,对何英来说却是个负担。何英与丈夫商量后,决定将孩子送人,并收下16000元“营养费”,殊不知,犯下拐卖儿童罪。近日,泰州市姜堰区人民法院审理了这起案件。

何英是泰兴人,2005年丈夫去世,她带着15岁的女儿改嫁唐庆东,并在2008年生下一个女儿。2012年,何英再次意外怀孕,发现时胎儿已经4个月大。今后,三个孩子对于仅靠打临时工维持生计的夫妇而言,是个不小的包袱。丈夫唐庆东有了自己的打算,“打掉还不如送人。”

夫妻二人找到远房亲戚秦浩,拜托他帮忙找个收养人。夫妻俩原本不想要钱,但秦浩建议夫妻俩收点费用,夫妻俩与收养人谈妥,收取15000元住院费和营养费,并收下了500元定金。

2013年1月11日,何英在泰兴市人民医院剖腹产下一个男孩,何

英有些不舍。“我们家兄弟五个,只养了一个男孩。”唐庆东也舍不得。夫妻俩反悔,引来秦浩担心和不满。

与此同时,同一病房的老太太跟何英讲,生个男孩才要15000元太少了,她认识一个安徽人,舍得花5万元将孩子抱走。何英提出要加两万块,收养人强烈反对,并要挟称,如果不将孩子卖给他,就去计生办举报。最终,何英夫妻俩与收养人协商后,以16000元的价格谈妥收养一事。

出院后,何英得知,跟人家要钱是违法的,她便主动到公安机关说明了情况。夫妻俩交代,他们认为将孩子送给他人是正常的。后此案移交姜堰区人民法院审理。法官认为,唐庆东与何英以非法获利为目的,出卖亲生子女,已构成拐卖儿童罪。法院将择日宣判。

(文中人物系化名)

王国亮 周庆典 顾颖 尹有文